
У  статуті  нашої  громадської
організації  написано,  що  ми
навчаємо молодь християнських
морально-етичних норм
Розповідає  Олександр  Добровольський,  директор  громадської
організації “Світанок мрій”.

Навчаюсь на заочному відділенні Українського адвентистського
теологічного інституту в місті Буча під Києвом. Ми з дружиною
обрали шлях бути місіонерами, тому переїхали у село Маринівка,
біля міста Первомайська Миколаївської області, де населення
більше  двох  тисяч  людей.  Займаюся  ремонтно-оздоблювальними
роботами, частину коштів вкладаємо у місіонерську роботу. В
селі  живемо  четвертий  рік,  другий  рік  співпрацюємо  зі  
школами.  Я  пресвітер  церкви  і  регіональний  директор
громадської  організації  «Світанок  мрій»

У нашому селі є дві школи – початкова та середня.

Те, що я директор громадської організації «Світанок мрій»,
сприяє  відвідуванню школи, бо мене сприймають як представника
організації,  а   не  як  людину  з  Церкви.  У  статуті  нашої
громадської організації чітко прописано, що ми навчаємо молодь
християнських  морально-етичних  норм.  Таким  чином,  я
громадський діяч, але розповідаю усю інформацію як християнин.
Боже слово з радістю приймають – як діти так і  вчителі.

Ми,  це  пастор  церкви  Сергій  Харкута,  це  молодь,  підлітки
Адвентистської церкви міста Первомайська почали співпрацювати
з організацією «Сумка самаритянина». Я поїхав в одну школу, в
іншу, де  представив  програму «Сумка самаритянина», показав
подарунок,  вони  зацікавились  і  погодились  на  проведення
заходу. Наша команда провела програму, ми розповіли про Ісуса
Христа, пограли у ігри; тепер нас запрошують, нас чекають.
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Якщо нам раді, кличуть, то треба йти далі.   

Наступним  кроком  була  програма  «Країна  здоров’я»,  яку  ми
провели в початковій школі.

Нещодавно ми презентували програму ще у двох школах (смт.
Доманівка та с. Кознецово), де запропонували провести навесні
ці програми, на що отримали згоду батьків та адміністрації
школи. Також найближчим часом хочемо розпочати курс «Школа
подружнього  життя»,  який  схвалений  Міністерством  освіти  і
науки України. В одній школі мені запропонували бути у штаті
школи і проводити уроки, але вже в наступному році, в іншій
школі – проводити на класних годинах ці теми.

З якою ціллю відкрили громадську організацію? Що потрібно, чи
вкладали кошти?

Голова правління громадської організації «Світанок мрій» Павло
Шульга  пропонує  охочим  допомогти  відкрити  таку  громадську
організацію  за  принципом  «дві  людини  і  три  дні»,  тобто
потрібно  дві  особи  (засновники)  і  три  дні  для  подання
документів на оформлення. Для цього не потрібні великі кошти,
але це відкриває двері до багатьох навчальних закладів, даючи
можливість  вільно  розповідати  про  Ісуса  Христа.  Про  це  в
минулому році на одній із зустрічей  говорив Уповноважений
Президента України у правах дітей Микола Кулеба, 

Для співпраці з проєктом «Сумка самаритянина» вкладати кошти
не  потрібно,  гроші  потрібні  тільки  на  те,  щоб  поїхати  і
забрати подарунки. Для замовлення подарунків потрібні списки
дітей,  їхні  адреси,  (це  потрібно  для  Міністерства  юстиції
України). Я працюю з батьківським комітетом, батьки завжди
раді  подарункам  своїм  дітям.  Я  показав  батькам  подарунки,
сказав умову, що хочу провести програму, вони радо погодилися.
Складаю списки, але так як усі учні школи живуть в одному
селі,  вказую  назву  села.  Організація  «Сумка  самаритянина»
надає за списком дітей подарунки, літературу для проведення
програм і дитячі Біблії. Коли я у школі показав матеріал, вони



з радістю його прийняли, він їм був цікавий та потрібний.

Ми проводимо програми на різдвяних чи літніх канікулах  і
даруємо подарунки від «Сумки самаритянина».

Привести людей, нагодувати – ці витрати беру на себе. Коли
проводили програму «Країна здоров’я», подарували вчителям та
батькам газету «Моя здоровая семья», брошури «Вісім принципів
здоров’я»  та  місіонерські  книги  «Надежда  для  современной
семьи». 

Як сприймали інформацію діти молодшого та старшого віку?

Коли почав спілкуватися з учнями молодших класів, побачив, що
вони знають багато про Ісуса, тому не було монологу, діти мене
підтримали і в  нас була гарна розмова. Старші діти весь час
уважно слухали, а вже коли почали грати у ігри, вони більше
розкрилися.

Де брали матеріали для проведення програм?

Для програми «Країна здоров’я» матеріал розроблений Церквою, є
також інвентар для проведення програми.

Що  стосується  дошлюбного  консультування,  я  маю  методичний
посібник для викладання у школах для учнів 9-11 класів. У
минулому  році  я  отримав  сертифікат  про  проходження  курсу
«Школа подружнього життя». На цих курсах були представники
різних  церков,  працівники  відділу  освіти  Миколаївської
області.

Запитання – Алла Шумило


